


ÉDITO 

C’est niché au cœur de la plaine d’Alsace que nous avons choisi d’implanter notre société de location 
Clauday Evénements, dans la petite ville d’Ensisheim, entre Colmar et Mulhouse. Un point stratégique 
qui nous permet de couvrir tout le Grand Est, mais également une partie de la Suisse et de l’Allemagne, 
dans un rayon de 200km. Une société dynamique et dans l’ère du temps qui allie professionnalisme et 
réactivité. Une équipe dévouée qui assure un service de livraisons avec sa propre flotte de camions et 
ses propres chauffeurs afin de garantir un service et un gage de qualité à sa clientèle. 

Clauday Evénements c’est un prestataire unique où vous pouvez trouver  
la totalité ou presque de vos besoins. 

Nous proposons une gamme complète en matière de location événementielle : chaises de réceptions, 
tables, mobilier, vaisselle, décorations, éclairage, matériels de cuisine : 1600m2 de stockage et 150m2 
de showroom. Clauday Evénements c’est LA solution pour vos plus beaux événements chez un seul 
et unique prestataire. 

Toujours à la pointe de la tendance et en quête de belles aventures, 2020 marque un tournant pour la 
Maison Clauday Evénements : l’investissement de la VAISSELLE et de son tunnel de lavage. Un moyen 
d’offrir à sa clientèle des produits qualitatifs et une gamme complète pour vos plus beaux événements. 
Le présent catalogue est le fruit de notre persévérance et nous avons à cœur de vous le présenter.

Claudia & Sébastien - Les gérants



NOS ENGAGEMENTS 

1. AUTONOMIE
L’intégralité de nos références de produits sont la propriété de Clauday Evénements. Tout le matériel 
proposé sur catalogue est disponible en quantité et en nombre, nous permettant d’assurer une gestion 
et une autonomie de nos stocks. Notre capacité et notre savoir-faire nous permettent de couvrir 
jusqu’à une soixante d’événements par week-end sur la saison haute.

2. RELATIONNEL & SATISFACTION
« VOUS » êtes notre priorité. Notre fer de lance est le client et votre satisfaction passe avant tout.  
Cela se traduit par l’écoute, l’empathie, la perception, l’ajustement, le sens du détail, le service, le conseil, 
l’accueil et surtout le sourire et la bonne humeur qui sont nos maîtres mots. La réussite de votre 
événement, que vous soyez privés ou professionnels passe par notre disponibilité et notre réactivité.

3. QUALITÉ 
Véritable partenaire de vos événements, nous mettons un point d’honneur pour vous offrir un matériel 
mais également un service de qualité. La qualité du service tient dans notre rigueur et nos exigences, 
Quant à notre équipe logistique, elle s’affaire dans les moindres détails dans la préservation, le contrôle, 
et la vérification du matériel mis à disposition. 

4. TENDANCE 
Toujours à l’affût des nouvelles tendances et des belles choses, notre équipe se plie en quatre pour 
vous dénicher des petites perles de décorations, de vaisselle et de mobilier événementiel. L’amour 
du détail, le sens du beau, les horizons nouveaux, tout est source d’inspiration pour faire de votre 
événement un havre de bonheur.
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VAISSELLE
Assiettes • Verres • Couverts

Tasses bols & co
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LES ASSIETTESLES ASSIETTES

EVOLUTION

Assiette plate
∅ 25 cm - Blanc Réf. 1049

Assiette plate
∅ 27 cm - Blanc Réf. 1052

Assiette plate gourmet
∅ 29 cm - Blanc Réf. 1048

Assiette creuse gourmet
∅ 26 cm - Blanc Réf. 1013

BANQUET

Assiette plate Assiette à pain
∅ 15 cm - Ivoire

Réf. 1037

Assiette plate 
∅ 21 cm - Ivoire

Réf. 1002

Assiette plate
∅ 27 cm - Ivoire

Réf. 1002

Assiette plate
∅ 30 cm - Ivoire

Réf. 1046

Assiette creuse
∅ 26 cm - Ivoire

Réf. 1012

FOGLIA

Assiette plate 
31 x 18 cm - Ivoire

Réf. 1047

Assiette plate
36,5 x 21 cm - Ivoire

Réf. 1011

MOON

Assiette carrée
∅ 27 cm - Blanc

Réf. 1007

Assiette rectangle
32 x 12,5 cm - Blanc

Réf. 1010

CÉLÉBRATION

Assiette
∅ 23 cm - Blanc

Réf. 1005

Assiette
∅ 27,5 cm - Blanc

Réf. 1006

Assiette creuse
∅ 23 cm- Blanc

Réf. 8036

WING

Assiette
25 x 22 cm - Blanc

Réf. 1008

Assiette
26 x 31 cm - Blanc

Réf. 1009

ONDE

Assiette plate
∅ 27,5 cm - Blanc

Réf. 1038

Assiette plate
∅ 21,5 cm - Blanc

Réf. 1039

Assiette creuse
∅ 28 cm - Blanc

Réf. 1042

ANNA

Assiette plate
∅ 24 cm - Ivoire

Réf. 1050

Assiette plate
∅ 29 cm - Ivoire

Réf. 1051
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LES SOUS-ASSIETTESLES ASSIETTES

ROTIN ANTIQUE
∅ 32 cm - Rotin antique

Réf. 1054

CRISTALLO NOIR
∅ 32 cm - Assiette de présentation

Réf. 1055

SET DE TABLE
∅ 38 cm - en fibre naturelle

Réf. 53097

CRISTALLO CUIVREE
∅ 32 cm - Assiette de présentation

Réf. 1056

SHADOW

Assiette plate ∅ 28 cm Réf. 1058 

Assiette plate ∅ 21 cm Réf. 1059

Assiette creuse ∅ 20 cm Réf. 1060 

KARBON

Assiette creuse
∅ 28 cm - Noire

Réf. 1043

Assiette plate
∅ 29 cm - Noire

Réf. 1044

DIAMOND

Assiette plate
Assiette de présentation
∅ 33 cm - Transparent

Réf. 1045

EDINA

Assiette plate 
Assiette à pain 
14 x 14 cm - Blanc
Réf. 1043

NABUR

Assiette cocktail 
22 x 15,5 cm - Ivoire
Réf. 1014
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BROADWAY

Verre (Whisky)
30 cl Transparent 
Réf. 2001

MICHELANGELO

Coupe à trou normand
22,5 cl Transparent 
Réf. 2005

SALTO

Gobelet à eau 
40 cl - Transparent 
Réf. 1016

INAO

Verre viticole
21,5 cl - Transparent
Réf. 2004

Verre petit
12 cl Transparent
Réf. 2017

Verre à bière
37,5 cl Transparent 
Réf. 2003

Carafe
1 l Transparent 
Réf. 2006

SUBLYM

Verre à vin blanc
35 cl Transparent
Réf. 2007

Verre à vin rouge
45 cl Transparent
Réf. 2008

POPSY

Verre (Mojito)
34 cl Transparent 
Réf. 2022

OPEN UP

Verre à vin blanc
37 cl Transparent
Réf. 2009

Verre à vin rouge
55 cl Transparent
Réf. 2010

Flûte
22 cl Transparent
Réf. 2026

BRIO

Flûte à champagne
16 cl Transparent
Réf. 2011

Verre cognac
15 cl Transparent
Réf. 2024

Verre Long Drink 
Islande
29 cl Transparent
Réf. 2027

LES VERRESLES VERRES
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TASSES BOLS & COLES COUVERTS

ARCADE

Fourchette de table Inox 18/10 Réf. 3004

Couteau de table Inox 18/10 Réf. 3005

Fourchette entremet Inox 18/10 Réf. 3006

Couteau entremet Inox 18/10 Réf. 3007

Cuillère entremet Inox 18/10 Réf. 3008

Fourchette poisson Inox 18/10 Réf. 3009

Couteau poisson Inox 18/10 Réf. 3010

Cuillère de table Inox 18/10 Réf. 3011

Petite cuillère Inox 18/10 Réf. 3012

Cuillère à café Moka Inox 18/10 Réf. 3022

WAVE

Fourchette de table Inox 18/10 Réf. 3013

Couteau de table Inox 18/10 Réf. 3014

Fourchette entremet Inox 18/10 Réf. 3015

Couteau entremet Inox 18/10 Réf. 3016

Fourchette poisson Inox 18/10 Réf. 3018

Couteau poisson Inox 18/10 Réf. 3019

Cuillère de table Inox 18/10 Réf. 3017

Cuillère entremet Inox 18/10 Réf. 3030

Petite cuillère Inox 18/10 Réf. 3020

AUSTIN

Fourchette de table Doré Réf. 3024

Couteau de table Doré Réf. 3025

Cuillère à entremet Doré Réf. 3028

Fourchette de table Noir Réf. 3026

Couteau de table Noir Réf. 3027

Cuillère à entremet Noir Réf. 3029

BANQUET

EVOLUTION

Tasse à café expresso
9 cl Ivoire - Réf. 23001

Sous-tasse expresso
∅ 13 cm Ivoire - Réf. 23009

Tasse à café expresso
9 cl Blanc - Réf. 23002

Sous-tasse expresso
∅ 13 cm Blanc - Réf. 23011

Tasse à thé
22 cl Ivoire - Réf. 23008

Sous-tasse thé
∅ 15 cm Blanc - Réf. 23010

Tasse à thé
20 cl Blanc - Réf. 23003

Sous-tasse thé
∅ 15 cm Blanc - Réf. 23012
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TASSES BOLS & CO TASSES BOLS & CO

BANQUET

Bol rond empilable 
63 cl Ivoire Réf. 23004

SAUCIÈRE INOX
30 cl Inox 18/10 Réf. 23013

CORBEILLE À PAIN
∅ 20 cm Marron clair Réf. 23006

CORBEILLE À PAIN
30 x 20 cm Marron foncé Réf. 25031

SOUPIÈRE TÊTE DE LION
40 cl Blanc Réf. 23005

BANQUET

Saladier
∅ 31 cm Ivoire Réf. 1041

Couvert salade
30 cm Ivoire Réf. 3023
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NOS FORMULESNOS FORMULESFORMULE BANQUET
2 PLATS

FORMULE BANQUET 2 PLATS 
La vaisselle est à rendre non lavée Réf. 52037

1 assiette Banquet 27 cm, 1 couteau à viande Arcade 1 gobelet à eau Salto
1 assiette Banquet 21 cm 1 cuillère à entremet Arcade 1 verre inao 21.5 cl
1 fourchette à viande Arcade 1 cuillère à café Moka Arcade 1 tasse à café Banquet + sous tasse
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NOS FORMULESNOS FORMULESFORMULE BANQUET
3 PLATS

FORMULE BANQUET 3 PLATS 
La vaisselle est à rendre non lavée Réf. 52003

2 assiettes Banquet 27 cm, 1 couteau à entremet 1 gobelet à eau
1 assiette Banquet 21 cm 1 cuillère à entremet 1 flûte à champagne
1 fourchette à viande 1 cuillère à café 1 tasse à café + sous tasse
1 couteau à viande 1 verre à vin blanc Sublym
1 fourchette à entremet 1 verre à vin rouge Sublym
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NOS FORMULESNOS FORMULESFORMULE BANQUET
4 PLATS

FORMULE BANQUET 4 PLATS 
La vaisselle est à rendre non lavée Réf. 52004

3 assiettes Banquet 27 cm, 1 fourchette à poisson* 1 verre à vin blanc Sublym
1 assiette Banquet 21 cm 1 fourchette à entremet 1 verre à vin rouge Sublym
1 fourchette à viande 1 couteau à entremet 1 gobelet à eau
1 couteau à viande 1 cuillère à entremet 1 flûte à champagne
1 couteau à poisson* 1 cuillère à café 1 tasse à café + sous tasse

*Les couverts à poisson peuvent être remplacés par les couverts à entremets
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NOS FORMULESNOS FORMULESFORMULE BANQUET
5 PLATS

FORMULE BANQUET 5 PLATS 
La vaisselle est à rendre non lavée Réf. 52005

4 assiettes Banquet 27 cm 1 fourchette à poisson* 1 verre à vin blanc Sublym
1 assiette Banquet 21 cm 1 fourchette à entremet 1 verre à vin rouge Sublym
2 fourchettes à viande 1 couteau à entremet 1 gobelet à eau
2 couteaux à viande 1 cuillère à entremet 1 flûte à champagne
1 couteau à poisson* 1 cuillère à café 1 tasse à café + sous tasse

*Les couverts à poisson peuvent être remplacés par les couverts à entremets
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NOS FORMULESNOS FORMULESFORMULE PRESTIGE
3 PLATS

FORMULE PRESTIGE 3 PLATS
La vaisselle est à rendre non lavée Réf. 52007

2 grandes assiettes au choix 1 couteau à entremet 1 gobelet à eau
1 petite assiette au choix 1 cuillère à entremet 1 flûte à champagne
1 fourchette à viande 1 cuillère à café 1 tasse à café + sous tasse
1 couteau à viande 1 verre à vin rouge Open Up
1 fourchette à entremet 1 verre à vin rouge Open Up
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NOS FORMULESNOS FORMULESFORMULE PRESTIGE
4 PLATS

FORMULE PRESTIGE 4 PLATS
La vaisselle est à rendre non lavée Réf. 52008

3 grandes assiettes au choix 1 fourchette à poisson* 1 gobelet à eau
1 petite assiette au choix 1 fourchette à entremet 1 flûte à champagne
1 fourchette à viande 1 couteau à entremet 1 tasse à café + sous tasse
1 couteau à viande 1 cuillère à entremet
1 couteau à poisson* 1 cuillère à café

*Les couverts à poisson peuvent être remplacés par les couverts à entremets
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NOS FORMULESNOS FORMULESFORMULE PRESTIGE
5 PLATS

FORMULE PRESTIGE 5 PLATS
La vaisselle est à rendre non lavée Réf. 52008

4 grandes assiettes au choix 1 fourchette à poisson* 1 verre à vin rouge Open Up
1 petite assiette au choix 1 fourchette à entremet 1 verre à vin blanc Open Up
2 fourchettes à viande 1 couteau à entremet 1 gobelet à eau
2 couteaux à viande 1 cuillère à entremet 1 flûte à champagne
1 couteau à poisson* 1 cuillère à café Moka 1 tasse à café + sous-tasse

*Les couverts à poisson peuvent être remplacés par les couverts à entremets
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NOS FORMULESNOS FORMULESFORMULE ENFANT

FORMULE ENFANT
La vaisselle est à rendre non lavée Réf. 52003

1 assiette Banquet 27cm 1 fourchette à viande 1 cuillère à dessert
1 assiette Banquet 21 cm 1 couteau à viande 1 gobelet à eau
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NOS FORMULESNOS FORMULESFORMULE BRUNCH

FORMULE BRUNCH
La vaisselle est à rendre non lavée Réf. 52003

1 grande ou une petite assiette 
de la gamme BANQUET au choix 1 couteau à entremet Arcade 1 tasse à café ou 1 tasse à thé 

de la gamme BANQUET au choix
1 bol empilable 1 fourchette à entremet Arcade
1 gobelet à eau 1 petite cuillère Arcade



ÉQUIPEMENT 
CUISINE

Cellule froide • La cuisson • Maintient a température
Plateaux et chariots • Casseroles et accessoires

Le lavage • Machine a café et thermos
Machines festives, buffet & co
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CELLULE FROIDECELLULE FROIDE

Machine à glaçons 15kg/24h 
Acier inox Grise 

L 360 x P 440 x H 450 mm
Réf. 13001

Armoire réfrigérée positive pro
600 l - 1 Porte Inox 

2000 x 680 x 815 mm
Réf. 53004

Conteneur isotherme 12 X GN 1/1
L 450 x P 645 x H 620 mm

Réf. 53013

Machine à glaçons 50kg/24h
Réservoir 20kg 

L 513 x P 557 x H 811 mm
Réf. 53006

Broyeur de glace 
Acier inox Grise 

L 172 x P 240 x H 463 mm
Réf. 13021

Armoire positive porte vitrée 
390 l - 1 porte 

57 x 60 x 182 cm
Réf. 25001

Armoire vitrine réfrigérée positive 
374 l 

59 x 60 x 184 cm
Réf. 25002

Congélateur conservateur pro
550 l - 1510 x 690 x 860 mm

Réf. 25010

Congélateur conservateur pro
400 l - 1320 x 690 x 860 mm

Réf. 25011
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LA CUISSONLA CUISSON

Marmite à vin chaud
Acier inox Grise 30 l

Réf. 13017v

Soupière électrique
9 l

Réf. 13023

Salamandre électronique 
lift-600

L 625 x P 515 x H 530 mm
Réf. 25013

Appareil à raclette  
demi meule

Réf. 53005

Barbecue 
2000 x 500 mm

Réf. 25018

Four à flamme 4 tartes flambées
l 60 cm x L 100 cm x h 45 cm

Réf. 25019

Plancha électrique 
Acier lisse

600 x 475 x 230 mm
Réf. 25006

Barbecue à gaz weber 
Genesis II E410 gbs

H 158 cm x L 166 cm x P 79 cm
Réf. 53003

Grill panini électrique
L 410 x P 370 x H 200 mm

Réf. 25016

Réchaud à induction 3500w - 230v
L 340 x P 445 x H 125 mm

Réf. 25009

FOUR CHEFTOP À AIR PULSÉ

7 niveaux - H 710 x 1120 x 1135 mm - Réf. 25025

10 niveaux - 860 x 1120 x 1135 mm - Réf. 25017

KIT À PAELLA 

20 personnes
Réf. 25032

120 personnes
Réf. 25031

Four 
micro-ondes 
mécanique 
1000w
L. 517 x P. 412 
x H. 297
Réf. 25014

Friteuse 
électrique 2 x 8 l
550 x 430 x 340 mm
Réf. 25015

Plancha à gaz professionnelle
Plan de cuisson 75 x 40cm

2 Brûleurs - 6.6 KW - Plaque en Chrome dur
Réf. 53101
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CELLULE MAINTIENT À TEMPÉRATURE FROIDE

Chafing dish 
Électrique 

Acier inox Grise 
630 x 360 x 290 mm

Réf. 13016

Chafing dish 
pâte à brûler 
Acier inox Grise 

600 x 358 x 295 mm
Réf. 13027

Chafing dish rond
Avec cuve 6 litres 
Acier inox Grise 

465 x 420 x H 320 mm
Réf. 25020

Conteneur isotherme 
12 x GN 1/1 

L 450 x P 645 x H 620 mm
Réf. 53013

Bain-marie GN 1/3
Avec robinet de vidange 

56 x 33 x 24,5 cm
Réf. 53002

Distributeur 
d'assiettes

Chauffe assiettes 
L 430 x P 800 x H 1025 mm

Réf. 25012

PLATEAUX ET CHARIOTS

Plastique
l 32,5 x L 53 cm

Réf. 25030

Antidérapant
Noir

∅ 45 cm
Réf. 53009

Superposable GN 1/1
Inox

53 x 32,5 cm
Réf. 53014

Chariot service - 3 plateaux Inox
Inox 

L 920 x P 600 x H 945 mm
Réf. 25003

Échelle gastro - 15 x bacs - GN 1/1 
Sur roulettes sans grilles

680 x 585 x 1715
Réf. 25026

Avec anses
Inox

62 x 36 cm
Réf. 53016

Carré
Inox

32,5 x 32,5 cm
Réf. 53018

Bords décorés
Inox

53 x 32,5 cm
Réf. 53015

PLATEAU DE SERVICE

Étuve chauffante ventile 
10 étages double - Puissance 3.3kw
780 x 1090 x 1170 mm

Réf. 25004

Étuve traiteur chauffante ventile 
12 étages simple - L 580 x P 870 x H 1170 mm Réf. 25005

Etuve chauffante ventilée 
10 étages GN2/1- 770 x 850 x 1240 mm Réf. 53031
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CASSEROLES ET ACCESSOIRES LE LAVAGE

Louche
Inox 

120 ml
Réf. 13018

Louche à soupe avec 
crochet de suspension 

360 mm - 196 ml
Réf. 25027

Râteau ultra léger 
Alu Gris 
L 27 cm

Réf. 13020

MARMITE INOX 
AVEC COUVERCLE
50 l ∅ 36 cm - Réf. 53010
24 l ∅ 32 cm - Réf. 53011

Lave verre avec pompe de vidange et adoucisseur
400 x 400
Réf. 25007

Poêle inox
∅ 28 cm
Réf. 53103

Grille gastro - GN 1/1 
Inox 

Type GN1/1
Réf. 25029

Bac gastro - GN 1/1 
Inox - Profondeur 65 mm

Réf. 25023

Bac gastro - GN 1/1 
Inox - Profondeur 40 mm

Réf. 25028

Spatule à crêpe 
Inox 

40 cm
Réf. 13019
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MACHINE À CAFÉ ET THERMOS MACHINES FESTIVES

Percolateur 100 tasses 
Filtre inox permanent 

15 l
Réf. 13002

Thermos 
1,5 l

Réf. 25024

Bouilloire 
Inox 
9 l

Réf. 25021

Fontaine à chocolat 5 cascades 
Acier inox Grise / 4 l - H 60 cm

Réf. 13005

Fontaine à punch lumineuse
Leds multicolore avec télécommande / 15 l

Réf. 13003

Fontaine à chocolat table lumineuse
100 x 100 x 42 cm

Réf. 52038

Fontaine à champagne lumineuse 
Leds multicolore

Avec télécommande - 73 flûtes
Réf. 13004
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MACHINE À POP CORN  
SUR CHARIOT

Acier inox - Rouge - H 155 x P 51 x L 94 cm
Réf. 13006

Acier inox - Noir - H 155 x P 51 x L 94 cm
Réf. 13022

MACHINE À GLACE  
ITALIENNE
518 × 760 × 1420

Réf. 53027

MACHINES FESTIVES MACHINES FESTIVES

Machine à hot-dog 4 plots chauffés
Acier inox Grise 

L 500 x P 285 x H 390 mm
Réf. 13011

Gaufrier électrique double 3600w
4 gaufres - Inox gris 
850 x 350 x 300 mm

Réf. 13015

Crêpière à gaz 
Plaque en fonte acier Grise

∅ 40 cm
Réf. 13012

Crêpière électrique
∅ 40cm

Réf. 53008

MACHINE À BARBE À PAPA

À poser - Acier inox - Rose - 52 x 52 x 50 cm - Réf. 13007

Sur chariot - Acier inox - Rose - 930 x 54 x 1240 mm - Réf. 13008

Sur chariot - Acier inox - Turquoise - 520 x 960 x 880 mm- Réf. 13029
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BUFFET & CO BUFFET & CO

Limonadier en verre
5 l

Réf. 20004

Limonadier sur socle
8,5 l

Réf. 19012

Limonadier
12 l

Réf. 53007

Support à bretzel
20 cm x 20 cm

Réf. 25022

Présentoir à gâteaux cœur
PVC blanc / Plateaux ∅ 26 cm - H 76 cm x l 64 cm x P 63 cm

Réf. 11022

Limonadier en verre
2 l

Réf. 20003
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BUFFET & CO BUFFET & CO

Vasque à champagne 
Inox Gris 

15 l
H 23 x ∅ 36 cm

Réf. 11028

Seau à champagne
Plexi Transparent
47 x 24 x 29 cm

Réf. 20061

Seau champagne slide 
sur pied lumineux

H 75 x ∅ 46 cm
Light drink slide design
Designer jorge najere

Réf. 12010

Seau à champagne 
lumineux 

H 32 cm x ∅ 42 cm
Leds multicolore

Avec télécommande
Réf. 12003

Seau à vin 
Inox Gris 

15 l
H 19 x ∅ 12 cm

Réf. 11029

Seau à glaçon
Inox Gris 

H 20 x ∅ 21 cm
Réf. 20060

Lot de 12 supports a gateaux
blanc - Réf. 53092 / doré- Réf. 53093
rose- Réf. 53090 / bleu - Réf. 53091

PRÉSENTOIR À GÂTEAUX

4 étages - Côté droit / PVC blanc / Plateaux ∅ 30 cm
H 67,5 x L 67 x p 51 cm - Réf. 11023

4 étages - Côté gauche / PVC blanc / Plateaux ∅ 30 cm
H 67,5 x L 67 x p 51 cm - Réf. 11024

PRÉSENTOIR À GÂTEAUX LUMINEUX
4 disques ∅ 30 cm - 1 disque ∅ 22 cm
Réf. 53017

PRÉSENTOIR À GÂTEAUX

3 étages - Chrome - H 98 cm - Réf. 11025



MOBILIER
Les chaises de réceptions

Fauteuils, canapés, tabourets, bancs • Les tables
Salons de jardin • Mobilier décoratif • Les bars
Mobilier lumineux • Chauffages et ventilateurs

Matériel de conférence • Les tonnelles • Les plantes
Eclairage décoratif • Jeux de lumières

Machines d’ambiances
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LES CHAISES DE RÉCEPTIONS LES CHAISES DE RÉCEPTIONS

CHAISE MIAMI
H 88 x P 48 x L 44 cm / Blanche

Réf. 9001

CHAISE AUTEUIL
Pliante-assemblable / Grise anthracite

Réf. 52011

CHAISE ISABELLE 
Pliante-assemblable / Dorée assise 

Velours bordeaux
Réf. 9002v

CHAISE NOVA
Usage intérieur / extérieur

Blanche
Réf. 9013

CHAISE SQUARE LATTEE
Usage intérieur / extérieur / Blanche

Réf. 9010

CHAISE WEDDING
Usage intérieur / extérieur

Blanche
Réf. 9003

CHAISE NAPOLÉON GARDEN
H 92 x P 45 x L 55 cm / Usage intérieur

extérieur / Blanche
Réf. 9004

Nos trois chaises de réceptions idéales pour vos cérémonies en extérieures 
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LES CHAISES DE RÉCEPTIONS LES CHAISES DE RÉCEPTIONS

CHAISE NAPOLÉON BLANCHE
H 92 x P 40 x L 39 cm Assise lycra blanche Réf. 9022

Les galettes de chaises sont modifiables selon la couleur
Galette lycra Blanc Réf. 4023
Galette lycra Noire Réf. 4024
Galette lycra Rose pâle Réf. 4026
Galette lycra Rouge Réf. 4034
Galette lycra Bordeaux Réf. 4025

CHAISE CHIVARI BLANCHE
H 91 x P 44,5 x L 40,5 cm Assise Lycra blanche Réf. 9006

Les galettes de chaises sont modifiables selon la couleur
Galette lycra Blanc Réf. 4023
Galette lycra Noire Réf. 4024
Galette lycra Rose pâle Réf. 4026
Galette lycra Rouge Réf. 4034
Galette lycra Bordeaux Réf. 4025

Nos chaises de réceptions blanches sauront sublimer vos événements Nos chaises de réceptions blanches sauront sublimer vos événements
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LES CHAISES DE RÉCEPTIONS LES CHAISES DE RÉCEPTIONS

CHAISE CHIVARI DORÉE
H 91 x P 44,5 x L 40,5 cm Assise Lycra blanche Réf. 9007

Les galettes de chaises sont modifiables selon la couleur
Galette lycra Blanc Réf. 4023
Galette lycra Noire Réf. 4024
Galette lycra Rose pâle Réf. 4026
Galette lycra Rouge Réf. 4034
Galette lycra Bordeaux Réf. 4025

CHAISE NAPOLÉON DORÉE
H 92 x P 40 x L 39 cm Assise lycra blanche Réf. 9019

Les galettes de chaises sont modifiables selon la couleur
Galette lycra Blanc Réf. 4023
Galette lycra Noire Réf. 4024
Galette lycra Rose pâle Réf. 4026
Galette lycra Rouge Réf. 4034
Galette lycra Bordeaux Réf. 4025

Nos chaises de réceptions dorées sauront apporter une plus-value 
à vos événements qu'ils soient chics ou romantiques

Nos chaises de réceptions dorées sauront apporter une plus-value 
à vos événements qu'ils soient chics ou romantiques
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LES CHAISES DE RÉCEPTIONS LES CHAISES DE RÉCEPTIONS

CHAISE NAPOLÉON NOIRE
H 92 x P 40 x L 39 cm Assise velours blanche Réf. 9020

Les galettes de chaises sont modifiables selon la couleur
Galette lycra Blanc Réf. 4023
Galette lycra Noire Réf. 4024
Galette lycra Rose pâle Réf. 4026
Galette lycra Rouge Réf. 4034
Galette lycra Bordeaux Réf. 4025

CHAISE NAPOLÉON PLEXI TRANSPARENTE
H 92 x P 40 x L 39 cm Assise lycra blanche Réf. 9005

Les galettes de chaises sont modifiables selon la couleur
Galette lycra Blanc Réf. 4023
Galette lycra Noire Réf. 4024
Galette lycra Rose pâle Réf. 4026
Galette lycra Rouge Réf. 4034
Galette lycra Bordeaux Réf. 4025

Savoir opter pour l'originalité est un atout en matière de décoration.
 Osez le noir ou la transparence pour un événement à la hauteur de vos attentes. 

Savoir opter pour l'originalité est un atout en matière de décoration. 
Osez le noir ou la transparence pour un événement à la hauteur de vos attentes. 
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LES CHAISES DE RÉCEPTIONS LES CHAISES DE RÉCEPTIONS

CHAISE BISTROT EN BOIS REMY
H 90 x P 50 x L 53 cm - Assise rotin / Bois

Réf. 9008

Galette - Lin / Blanc cassé
Réf. 9009

CHAISE BISTROT WOOD
Bois Naturel / galette de chaise

Réf. 9050

Galette - Lin / Blanc cassé
Réf. 9009

CHAISE BISTROT CHAMPETRE
Bois vieillit / galette de chaise 

Réf. 9051

Galette - Lin / Blanc cassé
Réf. 9009

CHAISE NAPOLÉON BOIS NATUREL
H 92 x P 40 x L 39 cm Assise blanche Réf. 9021

Les galettes de chaises sont modifiables  
selon la couleur
Galette lycra Blanc Réf. 4023
Galette lycra Noire Réf. 4024
Galette lycra Rose pâle Réf. 4026
Galette lycra Rouge Réf. 4034
Galette lycra Bordeaux Réf. 4025

CHAISE CERISE BAMBOU
H 98 x P 40 x L 38 cm Bambou cerisé Réf. 9024

Les galettes de chaises sont modifiables  
selon la couleur
Galette lycra Blanc Réf. 4023
Galette lycra Noire Réf. 4024
Galette lycra Rose pâle Réf. 4026
Galette lycra Rouge Réf. 4034
Galette lycra Bordeaux Réf. 4025

Nos chaises bistrots ultra tendance pour vos décorations champêtre ou bohème :  
3 fois plus de choix chez Clauday Evénements  

CHAISE INDSTRIELLE TOLIX
H 84 x P 46 x L 35 cm Noire assise bois Réf. 9026

CHAISE MÉDAILLON ÉLISABETH
H 90 x P 50 x L 47 cm Blanche Réf. 9016
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FAUTEUILS, CANAPÉS, TABOURETS, BANCS… FAUTEUILS, CANAPÉS, TABOURETS, BANCS…

CHAISE BÉBÉ EN BOIS
H 75 x P 51 x L 51 cm

Bois 
Réf. 9048

FAUTEUIL BAROQUE
H 75 x P 51 x L 51 cm

Blanc et bords argentés 
Réf. 9047

FAUTEUIL QUEEN OF LOVE
H 112,5 x P 98 x L 103,5 cm

Polyethylene rotomoule / Blanc
Réf. 9015

FAUTEUIL EN ROTIN
H 145 x L 100 x P 77 cm
Naturel / Rotin tresse

Réf. 11041

FAUTEUIL CHESTERFIELD
H75 x L85 x PR75 cm

Marron
Réf. 11058

CHAISE LONGUE BAMBOU 
112 x 60 x 80 cm

Assise crème 
Réf. 9018

CANAPÉ GONFLABLE 
180 x 110 x 81 cm / 2 places / Crème

Réf. 11003
180 x 110 x 81 cm / 2 places / Noir

Réf. 11039

CANAPÉ LOUNGE BOX 
L 138 x P 60 x H 80 cm / Blanc

Réf. 11063
L 138 x P 60 x H 80 cm / Noir

Réf. 11064
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FAUTEUILS, CANAPÉS, TABOURETS, BANCS… FAUTEUILS, CANAPÉS, TABOURETS, BANCS…

FAUTEUIL DESIGN
Jaune 

Réf. 11059
Vert eau 

Réf. 11060

FAUTEUIL LOUNGE BOX
58 x 60 x 80 cm / Blanc 

Réf. 11065
58 x 60 x 80 cm / Noir 

Réf. 11066

BANC DE BRASSERIE 
l 25 x L 220 cm / Bois cornière Métallique

Pieds pliants / Réf. 10009
l 25 x L 220 cm / Blanc vieilli patiné

Pieds pliants / Réf. 10033

TABOURET NOVA
H 108 x P 45 x L 51 cm / Blanc 

Réf. 11046
H 108 x P 45 x L 51 cm / Noir 

Réf. 9012

TABOURET INDUSTRIEL 
TOLIX

L 43 x P 43 x H 75 cm / Noir 
Réf. 11071

BANC 
L 174 cm / Polypropylène / Blanc 

Réf. 10010

BANC LUMINEUX LEDS 
L 120 x H 40 xL40 cm / Leds 

Réf. 12008

FAUTEUIL RÉALISATEUR 
DE FILM

Noir 
Réf. 54003
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LES TABLES LES TABLES

TABLE MANGE-DEBOUT
H 110 x ∅ 60 cm 

Pieds pliants / Plateau polyéthylène
Réf. 10007

H 110 x ∅ 80 cm 
Pieds pliants / Plateau polyéthylène

Réf. 10001

TABLE MANGE-DEBOUT
∅ 75 cm Transformable 

Pieds pliants / Plateau polyéthylène
Réf. 10020

MANGE-DEBOUT INDUSTRIEL
En métal - L60 x l60 x H108cm

Réf. 10035

TONNEAU MANGE-DEBOUT
H 90 x ∅ 70 cm / Bois brut

Réf. 11016

TABLE BASSE
∅ 50 cm
Métal noir 
Réf. 10030

TABLE BASSE CIGOGNE
60 x 60 x 48 et 40 x 40 x 42 cm

Lot de 2 tables 1 petite et 1 grande
Blanc

Réf. 10031

TABLE GUÉRIDON
H 70 x ∅ 60 cm / Aluminium

Plateau inox
Réf. 10002

TABLE BASSE LOUNGE BOX
70 x 50 x 43 cm / Blanc

Réf. 11067
70 x 50 x 43 cm / Noir

Réf. 11068
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TABLE SQUARE
∅ 60 cm x H 72 cm

Blanc
Réf. 10028

TABLE PLIANTE HERITAGE 
3 pers. de chaque côté et 1 à chaque bout

H 76 x l 102 x L 213 cm - Bois pin vernis
Réf. 10012

TABLE RONDE HERITAGE
∅ 152 cm / Bois
6 à 8 personnes

Réf. 10024

TABLE RECTANGLE
H 74 x l 76 x L 183 cm 

Pieds pliants 
Plateau polyéthylène

Réf. 10003
183 x 76 cm / Bois

Réf. 10029

TABLE RONDE
12 pers max 
∅ 200 cm x H 74 cm
Pieds pliants
Plateau polyéthylène Réf. 10004
8 à 10 pers
∅ 180 cm x H 74 cm
Pieds pliants
Plateau polyéthylène Réf. 10005
6 à 8 pers
∅ 152 cm x H 74 cm
Pieds pliants
Plateau polyéthylène Réf. 10006

TABLE DEMI RONDE 
l 122 x L 122 cm
Pieds pliants
Plateau en bois Réf. 10016

TABLE DEMI LUNE
Pour table ovale 
l 152 x L 152 cm
Pieds pliants
Plateau en bois Réf. 10011

LES TABLES LES TABLES

8 pers. 10 pers. 12 pers.

6/
8 pers. 6/

8 pers.

6/
8 pers. 6/

8 pers.
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LES TABLES LES TABLES

1 table et 4 chaises de couleur bleu-rose-vert-jaune
Table H49 x L66cm x l56cm - Chaise Hauteur assise 26cm

Réf. 52044

ENSEMBLE TABLE ET CHAISES POUR ENFANTS 

10 personnes l 122 x L 366 cm 1 carré + 2 demi-ronds Plateau en bois Réf. 52021
14 personnes l 122 x L 488 cm 2 carrés + 2 demi-ronds Plateau en bois Réf. 52022
18 personnes l 122 x L 610 cm 3 carrés + 2 demi-ronds Plateau en bois Réf. 52018
22 personnes l 122 x L 732 cm 4 carrés + 2 demi-ronds Plateau en bois Réf. 52024
26 personnes l 122 x L 854 cm 5 carrés + 2 demi-ronds Plateau en bois Réf. 52025
30 personnes l 122 x L 976 cm 6 carrés + 2 demi-ronds Plateau en bois Réf. 52020

TABLE OVALE

Table rectangle 
de brasserie

H 78 x l 70 x L 220 cm Pieds pliants Bois cornière 
Métallique

Réf. 10008

Ensemble 
de brasserie

L 220 cm x l 25 cm et 
L 220 x l 70 cm

1 table 
+ 2 bancs

Bois cornière 
Métallique

Réf. 52016

Table rectangle 
de brasserie

H 78 x l 70 x L 220 cm Pieds pliants Blanc Vieilli
Patiné

Réf. 10034

Ensemble 
de brasserie

L 220 cm x l 25 cm et 
L 220 x l 70 cm

1 table 
+ 2 bancs

Blanc Vieilli
Patiné

Réf. 52035

BRASSERIE
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LES TABLES LES TABLES

TABLE BUFFET 
H 95 x l 90 x L 200 cm

Pieds pliants / Plateau en bois
Réf. 10018

BUFFET PLIANT (POUR HABILLAGE PLEXI OU LYCRA)
L 200 x l 80 x h 90 cm

Bois
Réf. 10025

BUFFET PLEXI
L 200 x l 80 x h 90 cm

Noir
Réf. 52027

BUFFET PLEXI
L 200 x l 80 x h 90 cm

Blanc
Réf. 52028
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LES SALONS DE JARDIN LES SALONS DE JARDIN

ENSEMBLE LOUNGE BOX - NOIR
1 canapé + 2 fauteuils + 1 table basse 

Canapé : L 138 x P 60 x H 80 cm / Fauteuil : 58 x 60 x 80 cm / Table : 70 x 50 x 43 cm
Réf. 52034

ENSEMBLE LOUNGE BOX - BLANC
1 canapé + 2 fauteuils + 1 table basse 

Canapé : L 138 x P 60 x H 80 cm / Fauteuil : 58 x 60 x 80 cm / Table : 70 x 50 x 43 cm
Réf. 52036

SALON DE JARDIN CANCUN - BLANC
2 fauteuils + 1 canapé + 1 table basse 

Canapé : 184 x 64 x 80 cm / Fauteuil : 68 x 64 x 80 cm / Table : 100 x 50 x 36 cm
Réf. 11069

SALON DE JARDIN (CLASSIQUE)
 1 table basse + 4 fauteuils L 67 x P 64 x H 64 cm 

2 x petits fauteuils : L 67 x P 64 x H 64 cm / Table : ∅ 65 x H 52 cm / Gris anthracite et assise blanche
Réf. 52019
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LE MOBILIER DÉCORATIF LE MOBILIER DÉCORATIF

ARCHE EN FER 
FORGE PAGODE

H 220 x P 46 x L 208 cm
Marron cuivrée

Réf. 11001

ARCHE EN FER 
FORGE ARRONDI

H 240 x P 46 x L 146 cm
Marron cuivrée

Réf. 11002

BACKDROP 
ROND

∅ 2 m - Blanc
Réf. 53086

PIQUET  
DE CÉRÉMONIE
H 115 cm / Métal / Blanc

Réf. 11021

PARASOL SUNDAY 
∅ 270 cm / Polyester / Taupe

Réf. 11006

PIED PARASOL 
H 36 x l 45 x L 45 cm

Base universelle droit / 27 kg
Réf. 11007

PUPITRE EN FER 
FORGÉ 

H 155 x L 52 cm
Style classique / Crème

Réf. 11008

CHEVALET  
BAROQUE

H 170 cm / Acajou blanc
Réf. 11009

ARCHE  
HEXAGONALE
H 220 x L 240 cm / Bois

Réf. 53019

CHEVALET EN BOIS
H 165 cm / Bois Naturel

Réf. 11010

PARAVENT TRESSE
H 200 x L 225 cm (3x0,75cm)

3 volets Marron fonce
Réf. 11012
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CHARIOT  
CANDY BAR

117 x 53 x 163 cm
Non démontable - Bois brut blanc

Réf. 11013

CHARIOT  
CANDY BAR

117 x 53 x 163 cm
Non démontable - Bois brut

Réf. 11014

CHARIOT  
CANDY BAR

H 177 x L 135 x L 70 cm
Bois et fer forgé

Réf. 11015

CHARIOT  
À CHAMPAGNE 

L220cm (Env.42 flûtes)
Réf. 53025

CHARIOT À GLACE 
"DOLCE VITA" 

Finitions blanc et or 
1280 x 875 x H 2080 mm

Jusqu'à 10 bacs glaciers de 2.5l 
Réf. 53026

ÉCHELLE EN BOIS
1 m 50 / Bois brut 

Réf. 11020

TONNEAU
H 90 cm ∅ 70 cm / Barrique / Bois brut 

Réf. 11016

BARIL MÉTALLIQUE
H 92 x ∅ 61 cm / Noir

Réf. 11072

LAMPADAIRE TRÉPIED
H 180 cm / Métal Noir

Réf. 11061

LE MOBILIER DÉCORATIF LE MOBILIER DÉCORATIF
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BAR BAMBOU  
+ TABOURETS

250 x 160 x 60 cm /Bambou Naturel
Réf. 11033

BICYCLETTE BUFFET
Bois - L 185 cm x l 45 cm

Réf. 11040

BAR VINTAGE
H 104 x L 116 x P 48 cm / Noir 
Réf. 11047

BAR TONNEAU
Composé de 2 tonneaux + 1 planche 
de 2 m 2 m 20 envrion
Réf. 52039

BAR DUBLIN
Composé de 2 modules droits 

et de 2 modules d'angles
Module droit ouvert : 

L 100 x H 110 cm x Prof. 64,5 cm
Module d'angle : 

H 110 cm x Angle 65 x 65 cm x Prof. 60 cm
Réf. 52041

LES BARS LES BARS

BAR MAQUIS 
H 100 x L 120 x P 50 cm / Bois brut
Réf. 11049
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LE MOBILIER LUMINEUX LE MOBILIER LUMINEUX

H 40 x l 40 x L 40 cm
Leds multicolore / Avec télécommande Réf. 12001

Galette carry cosy
Pour cube lumineux / Polyester / Anthracite
L 40 x H 40 x L 40 cm Réf. 9025 

CUBE LUMINEUX

H 110 x ∅ 56 cm
Leds multicolore / Avec télécommande Réf. 12002

MANGE-DEBOUT LUMINEUX

H 32 cm x ∅ 42 cm
Leds multicolore / Avec télécommande Réf. 12003

SEAU À CHAMPAGNE LUMINEUX 

H 100 x P 40 HL 155 cm
Leds multicolore / Avec télécommande Réf. 12005

H 110 x P 65 HL 193 cm
Leds multicolore / Avec télécommande Réf. 12004

BAR LUMINEUX ARRONDI

BAR LUMINEUX ARRONDI

H 78 x l 39 x L 39 cm
Leds multicolore / Avec télécommande Réf. 12006

POT DE FLEUR LUMINEUX 

∅ 50 cm 
Leds multicolore / Avec télécommande Réf. 12007

BOULE LUMINEUSE

H 40 x P 40 x L 120 cm 
Leds multicolore / Avec télécommande Réf. 12008

BANC LUMINEUX 

H 42 x ∅ 68 cm
Leds multicolore / Avec télécommande Réf. 12009

TABLE BASSE LUMINEUSE

H 75 x ∅ 46 cm
Light drink slide design / Designer jorge najere Réf. 12010

SEAU CHAMPAGNE SLIDE 
SUR PIED LUMINEUX

15 x 26,5 cm / Leds multicolore Réf. 12012

LAMPE À POSER

H 165 cm / Leds multicolore Réf. 12013

LAMPE MONACIS
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CHAUFFAGES ET VENTILATEURS MATÉRIEL DE CONFÉRENCE 

CHAUFFAGE  
PYRAMIDE 

H 224 x L 52 x L 52 cm 
13kw / Acier / Noir

Réf. 11030

CHAUFFAGE  
PARASOL AZUR

H 221 x ∅ 46 cm 
13kw / Acier inoxydable / Gris

Réf. 11031

CHAUFFAGE  
DE TERRASSE

510 x 950 x 135 mm
Réf. 11062

TUE-MOUCHE  
PROFESSIONNEL 

L 265 x P 95 x H 265 mm
Réf. 25008

VENTILATEUR  
BRUMISATEUR 

H 180 x L 57 x P 51 cm / Extérieur
Réf. 11055

L 150 cm / Crochet doré / Velours rouge Réf. 11005
L 150 cm / Crochet chromé / Velours rouge Réf. 11054

H 995 x 50 cm / Finition dorée Réf. 11004
H 995 x 50 cm / Finition chromée Réf. 11053

1 m x 1 m / Noir Réf. 10021
6m2 / Noir Réf. 11045

SCÈNE LÉGÈRE CORDON VELOURS 

POTEAU A CORDES

H 995 x 50 cm / Sangle noire 2 m / Alu brosse Réf. 11032

POTEAU A SANGLE

L 150 cm / Crochet chromé / Blanc Réf. 11052

CORDON TRESSE 

L 50 x P 20 x H 110 cm / Transparent Réf. 11044

PUPITRE PLEXI
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PACK 
2 tabourets + comptoir d' accueil + 1 échelle porte-revues

Noir
Réf. 11056

PORTANT DE VESTIAIRE
+ 50 cintres

150 x 50 x 160 cm / Gris
Réf. 11051

CENDRIER CORBEILLE PAPIER
H 62 x ∅ 30 cm

Inox
Réf. 11057

ECRAN DE PROJECTION 
244 x 183 cm

Trépied 4:3 - 120"
Réf. 11038

VIDEO PROJECTEUR
Full hd Lumens 5400

Réf. 13014

TICKETS VESTIAIRES
Carnet de 50 tickets

Multicolore
Réf. 24065

MATÉRIEL DE CONFÉRENCE MATÉRIEL DE CONFÉRENCE 
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LES TONNELLES LES TONNELLES

TONNELLE EXTÉRIEURE
3 x 3 m / Réf. 14001
3 x 6 m / Réf. 14002

GOUTTIÈRES
3 m / Réf. 14004
6 m / Réf. 14009

PAROIS TONNELLE
3 x 3 m / Réf. 14011
3 x 6 m / Réf. 14012

PAROIS FENÊTRE  
TONNELLE
3 x 3 m / Réf. 14013
3 x 6 m / Réf. 14014

STAND BUVETTE
3 x 3 m / Blanc / Réf. 14010

POIDS DE LESTAGE
15 kg / Réf. 14003
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LES PLANTES LES PLANTES

PALMIER 
H 2 m 20 / Vert Artificiel

Réf. 20052

PALMIER 
H 3 m 40 / Vert

Réf. 20074

BANANIER ARTIFICIEL
H 180 cm / Vert

Réf. 24001

BAMBOU NEW ARTIFICIEL 
H 150 cm / Vert

Réf. 24002

FICUS 
H 150 cm / Vert

Réf. 24003

CACTUS ARTIFICIEL
H 162 cm / Vert

Réf. 24004

ARBRE CERISIER 
H 270 cm / Pêche

Réf. 24053

ARBRE CERISIER 
H 270 cm / Blanc

Réf. 24054
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GUIRLANDE LUMINEUSE RIDEAU 
l 3 x L 3 m / Led / blanc chaud

Réf. 15004

GUIRLANDE LUMINEUSE 
25 m / Led / Blanc froid - Réf. 15005

25 m / Led / Blanc Chaud - Réf. 15027
100 m / Led / Blanc Chaud - Réf. 15028

GUIRLANDE GUINGUETTE 
12 m / Blanc chaud - Réf. 15006

12 m / Couleur - Réf. 15007
100 m - Réf. 15012

GUIRLANDE GUINGUETTE SIN 
10 m / Blanc chaud

Réf. 15032

GUIRLANDE CUIVRÉE
1 m 50 / Blanc chaud / A piles-usage décoratif

Réf. 15013
3 m / Blanc chaud / A piles-usage décoratif

Réf. 15008

PROJECTEUR SOUS VASE
∅ 15 cm / Multicouleur / Fourni avec 3 piles neuves

Réf. 15009

ÉCLAIRAGE DÉCORATIF ÉCLAIRAGE DÉCORATIF
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PROJECTEUR DANS VASE
∅ 7 cm / Multicouleur

Fourni avec 3 piles neuves
Réf. 15010

FLAMBEAU LED PIQUET
53 x 11,5 x 11,5 cm / Led Noir

Réf. 15011

BOUGIE LED EN CIRE 
H 27 cm / Cire ivoire

A piles-usage décoratif
Réf. 16013

PHOTOPHORE LED
Blanc Chaud -Piles Fournies 

Éclairage chemin
Réf. 53028

BOUGIE LED CHAUFFE-PLAT 
Blanc chaud / Fourni avec pile neuve

Réf. 16016

LOT DE 3 BOUGIES LEDS EN CIRE 
H 10 cm - H 15 cm - H 22 cm / Ivoire - Réf. 20075
H 10 cm - H 12,5 cm - H 15 cm / Doré - Réf. 15030

H 10 cm - H 12,5 cm - H 15 cm / Argenté - Réf. 15031

BOUGIE LED EN CIRE 
H 10 cm x ∅ 705 cm / Cire ivoire / Fourni avec 2 piles

Réf. 16014
H 15 cm x ∅ 705 cm / Cire ivoire / Fourni avec 2 piles

Réf. 16015

ÉCLAIRAGE DÉCORATIF ÉCLAIRAGE DÉCORATIF
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JEUX DE LUMIÈRES - MACHINES D'AMBIANCES JEUX DE LUMIÈRES - MACHINES D'AMBIANCES

SPOT/PROJECTEUR 
18 x 3w led / Multicolore

Réf. 15001

JEUX DE LUMIÈRE
Dynamic led / Multicolore

Réf. 15021

MACHINE À FUMÉE
Petite / Gris
Réf. 15026

MACHINE À BULLES
Double ventilos / Gris

Réf. 13009

RALLONGE 
3 m - 5 m - 10 m

Réf. 15022 - Réf. 15023 - Réf. 15024

MACHINE À NEIGE
+ liquide

FOG 1500 DMP / Gris
Réf. 13028

MULTIPRISE
Électrique / Noir

Réf. 15025

MACHINE  
À FUMÉE LOURDE
Lourde pro + liquide
FOG 1500 DMP / Rouge
Réf. 13010

FONTAINE  
D'ETINCELLES
Poudre fournie
Réf. 53030

PROJECTEUR
led 50w / Multicolore

Réf. 15002

PROJECTEUR
led sur batterie ibiza / Multicolore

Réf. 15003

PROJECTEUR
Lot de 6 projecteurs led

Multicolore
Réf. 15014

JEUX DE LUMIÈRES
AFB combo led / Multicolore

Réf. 15015

JEUX DE LUMIÈRES
boomtone DJ KUB RGB

Multicolore
Réf. 15016

LUMIÈRE NOIRE
UV Led 18 x 3W

Multicolore
Réf. 15017

LUMIÈRE NOIRE
Mini kinta IRC
Multicolore
Réf. 15018

PARTY BAR
Crystal

Multicolore
Réf. 15019

JEUX DE LUMIÈRE
Bumper Waves

Multicolore
Réf. 15020



TEXTILE
Les housses de chaises • Les housses de table

Juponnages, molletons & galettes
Les nœuds de chaises

Les nappes • Les serviettes
Les chemins de table • Les rideaux
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LES HOUSSES DE CHAISES LES HOUSSES DE CHAISES

Extensible Blanc Réf. 4001
Extensible Ivoire Réf. 4002
Extensible Noir Réf. 4003
Extensible Gris Réf. 4004
Extensible Violet Réf. 4005

Extensible Rose Réf. 4006
Extensible Fushia Réf. 4036
Extensible Rouge Réf. 4007
Extensible Bordeaux Réf. 4008

LYCRA

Nos housses de chaises en lycra s'adaptent sur 98% des chaises.
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LES HOUSSES DE TABLELES HOUSSES DE TABLE

HOUSSE EN TISSUS  
PRESTIGE POLYESTER
∅ 75 cm x 115 cm Blanc Réf. 8062
∅ 75 cm x 115 cm Ivoire Réf. 8063

HOUSSE GUÉRIDON  
LYCRA
∅ 60 cm Blanc Réf. 4022

HOUSSE  
MANGE-DEBOUT LYCRA
∅ 60 cm Blanc Réf. 4021
∅ 80 cm Blanc Réf. 4009
∅ 80 cm Ivoire Réf. 4010
∅ 80 cm Noir Réf. 4011
∅ 80 cm Gris Réf. 4012
∅ 80 cm Violet Réf. 4013
∅ 80 cm Rose Réf. 4014
∅ 80 cm Fushia Réf. 4015
∅ 80 cm Vieux rose Réf. 4042
∅ 80 cm Rouge Réf. 4016
∅ 80 cm Vert anis Réf. 4017
∅ 80 cm Bleu turquoise Réf. 4018
∅ 80 cm Bleu marine Réf. 4019
∅ 80 cm Vert menthe Réf. 4020
∅ 80 cm Rose bonbon Réf. 4029
∅ 80 cm Chocolat Réf. 4030
∅ 80 cm Jaune Réf. 4031
∅ 80 cm Orange Réf. 4032
∅ 80 cm Bleu roi Réf. 4033
∅ 80 cm Sable Réf. 4035
∅ 80 cm Bordeaux Réf. 4041

TOPPER  
MANGE-DEBOUT LYCRA
∅ 80 cm Noir Réf. 4043
∅ 80 cm Violet Réf. 4044
∅ 80 cm Gris Réf. 4045
∅ 80 cm Rouge Réf. 4046
∅ 80 cm Blanc Réf. 4047
∅ 80 cm Nude Réf. 4048
∅ 80 cm Or Réf. 4049
∅ 80 cm Noir Réf. 4043
∅ 80 cm Violet Réf. 4044
∅ 80 cm Gris Réf. 4045
∅ 80 cm Rouge Réf. 4046
∅ 80 cm Blanc Réf. 4047
∅ 80 cm Nude Réf. 4048
∅ 80 cm Or Réf. 4049
∅ 80 cm Noir Réf. 4043
∅ 80 cm Violet Réf. 4044
∅ 80 cm Gris Réf. 4045
∅ 80 cm Rouge Réf. 4046
∅ 80 cm Blanc Réf. 4047
∅ 80 cm Nude Réf. 4048
∅ 80 cm Or Réf. 4049
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JUPONNAGES, MOLLETONS & GALETTESJUPONNAGES, MOLLETONS & GALETTES

HOUSSE GALETTE LYCRA
Standard Blanc Réf. 4023
Standard Noir Réf. 4024
Standard Bordeaux Réf. 4025
Standard Rose Réf. 4026
Standard Rouge Réf. 4034

MOLLETON 
∅ 150 cm Blanc Réf. 8049
∅ 180 cm Blanc Réf. 8050

HOUSSE BUFFET LYCRA
Standard Blanc Réf. 4027
Standard Noir Réf. 4028

JUPONNAGE LYCRA 
Standard Blanc Réf. 8056
Standard Noir Réf. 8057

JUPONNAGE POLYESTER 
L 5.80 m x H 73 cm Blanc Réf. 8034
L 4.90 m x H 73 cm Blanc Réf. 8035
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LES NŒUDS DE CHAISES LES NŒUDS DE CHAISES

NŒUD ORGANZA - 20 X 270 CM NŒUD ORGANZA - 20 X 270 CM

Bordeaux - Réf. 5010 Chocolat - Réf. 5011 Orange - Réf. 5012

Blanc - Réf. 5001 Pêche claire - Réf. 5002 Abricot - Réf. 5003 Dore - Réf. 5013

Vert émeraude - Réf. 5016

Bleu marine - Réf. 5019

Vieux rose nude - Réf. 5064

Vert sapin - Réf. 5014

Turquoise - Réf. 5017

Gris / Argent - Réf. 5020

Vert eau - Réf. 5066

Vert anis - Réf. 5015

Bleu roi - Réf. 5018

Noir - Réf. 5021

Framboise - Réf. 5067

Corail fluo - Réf. 5004 Rose pale - Réf. 5005 Fushia - Réf. 5006

Parme - Réf. 5007 Violine - Réf. 5008 Rouge - Réf. 5009
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LES NŒUDS DE CHAISES LES NŒUDS DE CHAISES

NŒUD SATIN - 20 X 270 CM NŒUD SATIN - 20 X 270 CM

Bleu Marine
Réf. 5042

Gris/Argent
Réf. 5043

Gris Fer
Réf. 5044

Noir
Réf. 5045

Bordeaux
Réf. 5031

Corail
Réf. 5032

Orange
Réf. 5033

Jaune
Réf. 5034

Blanc
Réf. 5022

Ivoire
Réf. 5023

Sable
Réf. 5024

Dore (Foncé)
Réf. 5035

Dore (Clair)
Réf. 5061

Chocolat
Réf. 5036

Vert Anis
Réf. 5037

Rose Pale
Réf. 5025

Vieux rose / Nude
Réf. 5026

Fushia
Réf. 5027

Parme
Réf. 5028

Violine
Réf. 5029

Rouge
 Réf. 5030

Vert Eau
Réf. 5038

Vert Sapin
Réf. 5039

Turquoise
Réf. 5040

Bleu Roi
Réf. 5041
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LES NŒUDS DE CHAISES LES NŒUDS DE CHAISES

20 x 270 cm Toile de jute Réf. 5060 20 x 270 cm Taupe Réf. 5062

NŒUD EN TOILE DE JUTE NŒUD TAFFETAS TAUPE

20 x 270 cm Blanc Réf. 5059

NŒUD DENTELLE

BANDEAU STRASS LYCRA - EXTENSIBLE

Bleu Marine
Réf. 5055

Gris
Réf. 5056

Noir
Réf. 5057

Dore
Réf. 5058

Chocolat
Réf. 5068

Turquoise
Réf. 5053

Vert Anis
Réf. 5065

Bleu Roi
Réf. 5054

Blanc
Réf. 5046

Ivoire
Réf. 5047

Rose Pale
Réf. 5048

Fushia
Réf. 5049

Parme
Réf. 5050

Violet
Réf. 5051

Rouge
Réf. 5052

Bordeaux
Réf. 5063
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LES NAPPES LES NAPPES

Coton ∅ 250 cm Blanc Réf. 8029
Polyester ∅ 250 cm Blanc Réf. 8037
Polyester ∅ 290 cm Blanc Réf. 8001
Polyester ∅ 290 cm Ivoire Réf. 8002
Polyester ∅ 290 cm Beige Réf. 8003
Polyester ∅ 290 cm Gris souris (H) Réf. 8060
Polyester ∅ 290 cm Gris fer Réf. 8005
Polyester ∅ 290 cm Noir Réf. 8006
Polyester ∅ 290 cm Rouge Réf. 8007
Polyester ∅ 290 cm Rose pâle Réf. 8008
Polyester ∅ 290 cm Vieux rose/ Nude Réf. 8052
Polyester ∅ 290 cm Bordeaux Réf. 8009
Polyester ∅ 290 cm Violet Réf. 8042
Polyester ∅ 290 cm Bleu marine Réf. 8043
Polyester ∅ 290 cm Or Réf. 8064

NAPPE RONDE EN TISSUS

Coton 270 x 270 cm Blanc Réf. 8030
Coton 300 x 300 cm Blanc Réf. 8031
Polyester 240 x 240 cm Blanc Réf. 8010
Polyester 240 x 240 cm Ivoire Réf. 8058
Polyester 240 x 240 cm Noir Réf. 8059
Polyester 240 x 240 cm Vieux rose/ Nude Réf. 8061
Polyester 240 x 240 cm Bleu roi Réf. 8012
Polyester 240 x 240 cm Rouge Réf. 8014
Polyester 240 x 240 cm Gris souris Réf. 8065
Polyester 270 x 270 cm Beige Réf. 8011
Polyester 270 x 270 cm Bleu roi Réf. 8013
Polyester 270 x 270 cm Vert eau Réf. 8047
Polyester 270 x 270 cm Chocolat Réf. 8039
Polyester 270 x 270 cm Bordeaux Réf. 8053
Polyester 270 x 270 cm Bleu marine Réf. 8015

NAPPE CARRÉE EN TISSUS
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LES NAPPES LES SERVIETTES

Polyester 150 x 240 cm Blanc Réf. 8016
Polyester 150 x 240 cm Ivoire Réf. 8017
Polyester 150 x 240 cm Noir Réf. 8018
Polyester 150 x 240 cm Beige Réf. 8019
Polyester 150 x 240 cm Rose Réf. 8020
Polyester 150 x 240 cm Rose pâle Réf. 8044
Polyester 150 x 240 cm Vieux rose Nude Réf. 8051
Polyester 150 x 240 cm Rouge Réf. 8045
Polyester 150 x 240 cm Fushia Réf. 8021
Polyester 150 x 240 cm Violet Réf. 8022
Polyester 150 x 240 cm Gris Réf. 8023

Coton 50 x 50 cm Blanc Réf. 7001
Coton 50 x 50 cm Blanc Réf. 7002
Polyester 50 x 50 cm Blanc Réf. 7003
Polyester 50 x 50 cm Ivoire Réf. 7004
Polyester 50 x 50 cm Beige Réf. 7005
Polyester 50 x 50 cm Orange Réf. 7006
Polyester 50 x 50 cm Saumon Réf. 7007
Polyester 50 x 50 cm Rose bonbon Réf. 7008
Polyester 50 x 50 cm Rose pâle Réf. 7009
Polyester 50 x 50 cm Fushia Réf. 7010
Polyester 50 x 50 cm Rouge Réf. 7011
Polyester 50 x 50 cm Bordeaux Réf. 7012
Polyester 50 x 50 cm Parme Réf. 7013

Polyester 150 x 240 cm Chocolat Réf. 8040
Polyester 150 x 240 cm Bordeaux Réf. 8041
Polyester 150 x 240 cm Vert eau Réf. 8048
Polyester 150 x 240 cm Bleu roi Réf. 8024
Polyester 150 x 240 cm Bleu marine Réf. 8025
Polyester 300 x 150 cm Prune Réf. 8026
Coton 300 x 150 cm Blanc Réf. 8032
Coton 300 x 200 cm Blanc Réf. 8033
Polyester 300 x 175 cm Blanc Réf. 8027
Polyester 300 x 175 cm Noir Réf. 8028
Polyester 300 x 200 cm Gris fer Réf. 8038

Polyester 50 x 50 cm Vert anis Réf. 7016
Polyester 50 x 50 cm Bleu turquoise ciel Réf. 7017
Polyester 50 x 50 cm Bleu roi Réf. 7018
Polyester 50 x 50 cm Bleu marine Réf. 7019
Polyester 50 x 50 cm Chocolat Réf. 7020
Polyester 50 x 50 cm Gris clair Réf. 7021
Polyester 50 x 50 cm Noir Réf. 7022
Polyester 50 x 50 cm Jaune Réf. 7023
Polyester 50 x 50 cm Vert eau Réf. 7028
Polyester 50 x 50 cm Vieux rose Nude Réf. 7029
Polyester 50 x 50 cm Vert sapin Réf. 7030
Polyester 50 x 50 cm Vert émeraude Réf. 7031

NAPPE RECTANGLE EN TISSUS SERVIETTE EN TISSUS
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LES SERVIETTES LES CHEMINS DE TABLE

Argent Réf. 7024
Fushia Réf. 7025
Rose pale Réf. 7026
Dore Réf. 7027

ROND DE SERVIETTE STRASS

30 x 270 cm Blanc Réf. 6001
30 x 270 cm Rose Pale Réf. 6002
30 x 270 cm Fushia Réf. 6003
30 x 270 cm Parme Réf. 6004
30 x 270 cm Violet Réf. 6005
30 x 270 cm Rouge Réf. 6006
30 x 270 cm Bordeaux Réf. 6007
30 x 270 cm Chocolat Réf. 6008
30 x 270 cm Abricot Réf. 6009
30 x 270 cm Orange Réf. 6010
30 x 270 cm Dore Réf. 6011
30 x 270 cm Vert Anis Réf. 6012
30 x 270 cm Turquoise Réf. 6013
30 x 270 cm Bleu Roi Réf. 6014
30 x 270 cm Bleu Marine Réf. 6015
30 x 270 cm Pêche Réf. 6044
30 x 270 cm Vert Eau Réf. 6045
30 x 270 cm Vieux Rose Réf. 6046
30 x 270 cm Gris Réf. 6016
30 x 270 cm Noir Réf. 6017

CHEMIN DE TABLE ORGANZA
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LES CHEMINS DE TABLE LES CHEMINS DE TABLE

30 x 270 cm Rectangle Réf. 6038
50 x 50 cm Carré Réf. 6039
∅ 50 cm Rond Réf. 6040

L11 x L 21.5 cm Toile de jute et dentelle Réf. 6041

30 x 270 cm Blanc Réf. 6018
30 x 270 cm Rose Pale Réf. 6019
30 x 270 cm Rose Poudre Réf. 6020
30 x 270 cm Fushia Réf. 6021
30 x 270 cm Parme Réf. 6022
30 x 270 cm Violet Réf. 6023
30 x 270 cm Rouge Réf. 6024
30 x 270 cm Bordeaux Réf. 6025
30 x 270 cm Dore Réf. 6026
30 x 270 cm Orange Réf. 6042
30 x 270 cm Jaune Réf. 6043

30 x 270 cm Chocolat Réf. 6027
30 x 270 cm Vert Anis Réf. 6028
30 x 270 cm Vert Sapin Réf. 6029
30 x 270 cm Vert Émeraude Réf. 6030
30 x 270 cm Vert Eau Réf. 6031
30 x 270 cm Turquoise Réf. 6032
30 x 270 cm Bleu Roi Réf. 6033
30 x 270 cm Bleu Marine Réf. 6034
30 x 270 cm Gris/Argent Réf. 6035
30 x 270 cm Gris Fer Réf. 6036
30 x 270 cm Noir Réf. 6037

CHEMIN DE TABLE TOILE DE JUTE PORTE COUVERT

CHEMIN DE TABLE SATIN
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LES CHEMINS DE TABLE LES RIDEAUX 

30 x 270 cm Blanc Réf. 6049
30 x 270 cm Rouge Réf. 6047
30 x 270 cm Vert Anis Réf. 6048
30 x 270 cm Bleu Marine Réf. 6050
30 x 270 cm Saumon Réf. 6051
30 x 270 cm Rose Réf. 6052
30 x 270 cm Violet Réf. 6053
30 x 270 cm Prune Réf. 6054
30 x 270 cm Parme Réf. 6055
30 x 270 cm Orange Réf. 6056
30 x 270 cm Jaune Réf. 6057

30 x 270 cm Vert Sapin Réf. 6058
30 x 270 cm Bleu/Turquoise Réf. 6059
30 x 270 cm Bleu Roi Réf. 6060
30 x 270 cm Fushia Réf. 6061
30 x 270 cm Gris Réf. 6062
30 x 270 cm Gris Fer Réf. 6063
30 x 270 cm Noir Réf. 6064
30 x 270 cm Ivoire Réf. 6065
30 x 270 cm Beige Réf. 6066
30 x 270 cm Chocolat Réf. 6067
30 x 270 cm Bordeaux Réf. 6068

CHEMIN DE TABLE EN TISSUS POLYESTER

STRUCTURE
Pour rideau

Allu ou métallique
Réglable

Réf. 22004

RIDEAU LYCRA 
NUDE

Nude / 4 x 3 Mètres - Réf. 22008
Nude / 2 x 3 Mètres - Réf. 22009

RIDEAU  
NOIR LED

Noir / Velours 
4 x 3 Mètres - Réf. 22006

RIDEAU LYCRA 
BLANC 

Blanc / 4 x 3 Mètres - Réf. 22005
Blanc / 2 x 3 Mètres - Réf. 22010

RIDEAU  
LUMINEUX 

Blanc / Velours -Voilage organza
4 x 3 Mètres - Réf. 22001



DÉCORATIONS
Chandeliers et bougeoirs • Photophores

Lanternes • Les lettres • So candy
Vases et centres de tables

Fleurs plumes & co • Deco & co • Noël 
Vente & périssables
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CHANDELIERS ET BOUGEOIRS CHANDELIERS ET BOUGEOIRS

CHANDELIER 
CHROME

H 50 cm - H 80 cm
H 120 cm - H 150 cm

Réf. 16001 - 16002
16003 - 16004

CHANDELIER 
BLANC

H 50 cm - H 80 cm
H 115 cm

Réf. 16005 - 16006 - 16007

CHANDELIER  
OR

H 80 cm - H 150 cm
Réf. 16008 - 16009

CHANDELIER 
OR CUIVRÉ

H 77 cm 
Réf. 16018

CHANDELIER 
NOIR

Noir - H 80 cm
Réf. 16010

CHANDELIER 
CRISTAL

Cristal transparent
H 80 cm
Réf. 16011

LOT 3 BOUGEOIRS CHROME
H 20 cm - H 16 cm - H 12 cm

Réf. 16017

BOUGEOIR FIN DORÉ
H 15 cm - H 18,50 cm - H 25,50 cm

Réf. 18018 - 18019 - 18020

BOUGEOIR EN BOIS 
H 17 cm x ∅ 10 cm / Blanc patiné

Réf. 18021

BOUGEOIR EN BOIS 
H 27 cm x ∅ 10 cm / Blanc patiné

Réf. 18022
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PHOTOPHORES PHOTOPHORES

PHOTOPHORE 
SUR PIED 

"RICH" 
En verre Transparent 
H 25 cm - H 30 cm
Réf. 18001 - 18002

PHOTOPHORE 
SUR PIED 
"VERRE" 

En verre Transparent 
H 20 cm - H 30 cm
Réf. 18003 - 18004

PHOTOPHORE 
VAGUE 

En verre Transparent 
H 5 cm x ∅ 5,5 cm

Réf. 18005

PHOTOPHORE 
CARRÉ PLAT
En verre Transparent 

L 5 x L 5 cm
Réf. 18006

PHOTOPHORE 
ROND 

En verre Transparent 
H 6,5 x ∅ 5,5 cm

Réf. 18007

PHOTOPHORE 
CRISTAL 

En cristal Transparent 
H 20 cm -H 15 cm - H 8 cm
Réf. 18008-18009-18010

PHOTOPHORE 
"ANTIQUE" 
En cristal argenté 

H 8 cm
Réf. 18011

PHOTOPHORE 
"ARBRE" 

En verre Pellicule grise 
H 8 cm

Réf. 18012

PHOTOPHORE 
METAL CUIVRE
L 15 cm x L 15 cm x H 10 cm

Réf. 18013

BOUGEOIR 
ÉCORCE BOIS 

Bois blanc vieillit
∅ 15 cm

Réf. 18014

PHOTOPHORE 
"BOCAL PARFAIT"

Transparent
H 13 cm x ∅ 7,5 cm

Réf. 18016

PHOTOPHORE 
DORÉ

Doré
H 6,8 cm x ∅ 5,6 cm

Réf. 18017
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LES LANTERNES LES LANTERNES

MINI LANTERNE 
12 x 12 x 21 cm / Bois / Marron

Réf. 20005

LANTERNE BOIS VIEILLI
H 32 cm / Bois / Marron patiné

Réf. 20006

LANTERNE BLANCHE
H 82 cm - H 65 cm / Bois / Blanc

Réf. 20007 - 20008

LANTERNE BLANCHE
H 46 cm x 18 cm et H 58 cm x 25 cm

Bois / Blanc
Réf. 20081 - 20082

LANTERNE BLANCHE 
TÊTE GRISE

H 82 cm / Bois / Blanc et gris
Réf. 20009

LANTERNE BLANCHE 
CUIVRÉE

20 x 20 x 53 cm - 14,5 x 14,5 x 36 cm 
Bois / Blanc et cuivre
Réf. 20064 - 20065

LANTERNE BAMBOU  
ET VERRE 

∅ 27 H 36
Bois / Bambou et verre

Réf. 20066

LANTERNE CARRÉE BOIS 
+ VERRE ET CORDON

l 24 x L 24 x h 29 cm
Bois naturel
Réf. 20067
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LES LETTRES LES LETTRES

LETTRES BAR A BONBONS
L 44 cm x H 12 cm / Bois / Rose

Réf. 20043

LETTRES MR & MRS
L 10 cm x H 8 cm

Bois / Blanc
Réf. 20044

LETTRES LOVE LUMINEUX
Fourni avec 3 piles neuves 

L 38 cm x H 11 cm / Bois / Naturel
Réf. 20046

LETTRE LOVE BLANC 
L 10 cm x H 15 cm
Bois patine / Blanc

Réf. 20072

TABLE GRANDES LETTRES BABY
H76cm

Réf. 53094

LETTRES BAR À BONBONS
Bleu turquoise

Réf. 20084

LETTRES BAR À BONBONS
Fushia

Réf. 20083

LETTRES "BABY SHOWER"
Blanc

Réf. 53085

GRAND LOVE LUMINEUX
H 120 cm - Bois / Blanc

Réf. 12011

GRAND LOVE LUMINEUX
Avec prise secteur

Entre H 120 cm et H 150 cm / Bois Palette
Réf. 11050

GRANDES LETTRES  
"MR & MRS"

H 120 cm
Bois Palette
Réf. 11073

GRANDES LETTRES  
"BAR" 
H 120 cm

Bois Palette
Réf. 53020

PANCARTE EN BOIS NATUREL
L 25 cm x H 10 cm / Marron

"Just Married" / Réf. 20037 - "Candy Bar" / Réf. 20038 - "Photobooth" / Réf. 20039
"C'est ici que notre histoire commence..." / Réf. 20040 - " Servez-vous" / Réf. 20040
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SO CANDY Les bonbonnières sont louées par lot de 5, 7 , 9 ou 11 Les bonbonnières sont louées par lot de 5, 7 , 9 ou 11 SO CANDY

MINI BOUTEILLE 
CANDY 

H 15 cm - H 21 cm
Verre Transparent 
Réf. 20001 - 20002

BONBONNIÈRE 
N°1

Verre Transparent 
Réf. 19001

BONBONNIÈRE 
N°2

Verre Transparent 
Réf. 19002

BONBONNIÈRE 
N°3

Verre Transparent 
Réf. 19003

BONBONNIÈRE 
N°4

Verre Transparent 
Réf. 19004

BONBONNIÈRE 
N°5

Verre Transparent 
Réf. 19005

BONBONNIÈRE 
N°6

Verre Transparent 
Réf. 19006

BONBONNIÈRE 
N°7

Verre Transparent 
Réf. 19007

BONBONNIÈRE 
N°8

Verre Transparent 
Réf. 19008

BONBONNIÈRE 
N°9

Verre Transparent 
Réf. 19009

BONBONNIÈRE 
N°10

Verre Transparent 
Réf. 19010

BONBONNIÈRE 
N°11

Verre Transparent 
Réf. 19011
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VASES ET CENTRES DE TABLES VASES ET CENTRES DE TABLES

CENTRE DE TABLE 
CERCLE 

∅ 30 cm / Métal / Doré
Réf. 17049

CENTRE DE TABLE 
CERCLE 

∅ 60 cm / Métal / Doré
Réf. 20079 - 20080

CENTRE DE TABLE 
CERCLE 

∅ 80 cm / Métal / Doré
Réf. 20079 - 20080

COLONNE GOLD 
H 80 cm / Métal / Doré

Réf. 17050

ÉTAGÈRE ÉCHELLE DORÉE
H 150 x L 35 x P 83 cm / Métal / Doré

Réf. 20071

VASE METAL CLARINET 
H 65 cm / Métal / Rose Gold

Réf. 17054

VASE METAL FLÛTE
H 76 cm / Métal / Rose Gold

Réf. 17055

ARBRE ARTIFICIEL
H 75cm / blanc

Réf. 53029
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VASES ET CENTRES DE TABLES VASES ET CENTRES DE TABLES

VASE FLAMINGO BOULE SUR PIED
H 48 cm En verre transparent Réf. 17001
H 41 cm En verre transparent Réf. 17002
H 35 cm En verre transparent Réf. 17003
H 70 cm En verre transparent Réf. 17004

VASE MARTINI
H 50 cm En verre transparent Réf. 17007
H 60 cm En verre transparent Réf. 17006
H 70 cm En verre transparent Réf. 17005

VASE MARTINI BLANC
H 70 cm En verre trempé Réf. 17048

VASE BOULE
∅ 7 cm En verre transparent Réf. 17013
∅ 20 cm En verre transparent Réf. 17043
∅ 25 cm En verre transparent Réf. 17014

VASE TUBE
H 26 cm ∅ 7 cm En verre transparent Réf. 17018
H 30 cm ∅ 10 cm En verre transparent Réf. 17045
H 40 cm ∅ 10 cm En verre transparent Réf. 17019
H 50 cm ∅ 10 cm En verre transparent Réf. 17020
H 40 cm ∅ 15 cm En verre transparent Réf. 17021
H 50 cm ∅ 15 cm En verre transparent Réf. 17022
H 60 cm ∅ 15 cm En verre transparent Réf. 17042
H 70 cm ∅ 15 cm En verre transparent Réf. 17023

VASE DA VINCI
H 127 cm

En Résine / Blanc
Réf. 17053

VASE TRIANON
H 1 m x ∅ 25 cm / En résine blanc

Réf. 17036
H 1 m 20 x ∅ 30 cm / En résine blanc

Réf. 17037

SOCLE EN RÉSINE
37 x 37 x 66 cm

En verre transparent
Réf. 17039

VASE CARRÉ
8 x 8 x 8 cm En verre transparent Réf. 17027
10 x 10 x 10 cm En verre transparent Réf. 17028
14 x 14 x 14 cm En verre transparent Réf. 17029
20 x 20 x 20 cm En verre transparent Réf. 17030

VASE MEDICIS
H 60 - H 80 - H 100 cm

En Résine
Réf. 17038 -17051-17052
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VASES ET CENTRES DE TABLES VASES ET CENTRES DE TABLES

VASE  
CONIQUE

H 26 cm
En verre transparent

Réf. 17017
H 70 cm

En verre transparent
Réf. 17024

VASE  
SOLIFLORE

H 60 cm
En verre transparent

Réf. 17025
H 80 cm

En verre transparent
Réf. 17026

VASE  
CLOCHE

H 45 cm
En verre transparent

Réf. 17032
H 18 cm

En verre transparent
Réf. 17033

VASE  
RECTANGLE

30 x 22 x 15 cm
En verre transparent

Réf. 17031

BOULE  
A SUSPENDRE

∅ 8 cm
En verre transparent

Réf. 17040

VASE DIABOLO
H 70 cm ∅ 20 cm

En verre transparent
Réf. 17047

VASE  
HURRICANE

H 40 cm
En verre transparent

Réf. 17008

VASE VIN  
SUR PIED

H 70 cm
En verre transparent

Réf. 17009

VASE  
FLÛTE
H 60 cm

En verre transparent
Réf. 17010

VASE COGNAC
∅ 25 cm

En verre transparent
Réf. 17011
∅ 30 cm

En verre transparent
Réf. 17012

VASE  
COUPELLE

∅ 25 cm
En verre transparent

Réf. 17015
∅ 25 cm
Blanche

Réf. 17016
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FLEURS PLUMES & CO FLEURS PLUMES & CO

PLUME D'AUTRUCHE
40 / 50 cm Blanc Réf. 20012
40 / 50 cm Noir Réf. 20013
40 / 50 cm Fushia Réf. 20014
40 / 50 cm Rouge Réf. 20015

BOULES DE FLEURS MOUSSE
∅ 20 cm Blanc Réf. 20020
∅ 20 cm Rose Réf. 20021
∅ 20 cm Saumon Réf. 20022
∅ 20 cm Rouge Réf. 20023

BOUQUET RENONCULE
White / green Réf. 20024
Pink / cream Réf. 20025
Pink / fushia Réf. 20026

BOUQUET HORTENSIA
Corail / Réf. 20027
Cream / pink Réf. 20028
Lilas Réf. 20029

BOULES DE FLEURS CRÉATION  
ARTISANALE PAPIER ET PERLE
∅ 40 cm Blanc Réf. 20016

BOULES DE FLEURS MOUSSE
∅ 40 cm Blanc Réf. 20017
∅ 30 cm Rose Réf. 20019

BOULES DE FLEURS MOUSSE DENTELLE
∅ 40 cm Blanc Réf. 20018

BOULE DE FLEUR "ROMANCE"
∅ 35 / 40 cm Blanc et rose pâle Réf. 53022

BOULES DE BUIS
∅ 30 cm Vert artificiel Réf. 20055

MINI PLANTE GARDEN - POT KRAFT
H 8 cm Vert/kraft Artificiel Réf. 20047

POMME VERTE DÉCORATIVE
∅ 8 cm Vert pomme Artificiel Réf. 20056

MINI PLANTE MEDICIS
H 15 cm Vert Artificiel Réf. 20048
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DECO & CO DECO & CO

PANIER BOULE
En fibre naturelle H 47 cm 

Réf. 53098

PANIER BOULE
En fibre naturelle H 38 cm 

Réf. 53099

CERCLE EN MÉTAL DORÉ
∅ 30cm - Réf. 53087
∅ 35cm - Réf. 53088
∅ 40cm - Réf. 53089

RONDIN DE BOIS
∅ 25 -∅ 35 - ∅ 40 cm

Réf. 20033 - 20076 - 20034

PLANCHE DE SURF 
H 60 x L45 cm 

Réf. 53023

RADIO VINTAGE
Réf. 53024

GRAMOPHONE 
L 35 cm x l 35 cm x H 701 cm
Vintage / Marron et doré

Réf. 11011

GLOBE TERRESTRE  
DÉCORATIF

H 28 x L 20 x P 20 cm
Ivoire / doré
Réf. 53012
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DECO & CO DECO & CO

MINI VASE 
BOHÊME
H 13 x ∅ 6,5 cm
Verre et jute 
Réf. 17034

MINI VASE 
BOHÊME
H 10,5 x ∅ 5,5 cm
 Verre et dentelle
Réf. 17035

PETIT TABLEAU 
NOIR
22 x 16 x 28 cm
Bois teinté et noir
Réf. 53021

MIROIR CARRÉ
30 x 30 cm - Réf. 20032

MIROIR ROND
∅ 40 cm - Réf. 20031 
∅ 60 cm- Réf .20030

MINI CHEVALETS
8 x 15 cm - Bois clair
Réf. 20042

CAGE À OISEAU
H 31 x ∅ 20 cm
Métal Blanche

Réf. 20010

CAGE À OISEAU
H 31 x ∅ 20 cm

Métal dorée
Réf. 20082

CAGE À OISEAU
H 31 x ∅ 20 cm
Métal cuivrée

Réf. 20081

URNE CAGE À OISEAU
H 61 cm

Métal Blanc
Réf. 20011

URNE CARROSSE
L 45 x l 30 x H 40 cm

Métal Blanc
Réf. 20059
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DECO & CO DECO & CO

CACHE POT 
15 x 15 x 15 cm / Écorce de bois / Blanc

Réf. 20049

PHARE MARIN DÉCORATIF
H 28 cm / Bois / Blanc et bleu

Réf. 20041

CLAP DE FILM NOIR
13 x 16.5 cm - 28 x 19 cm / Noir

Réf. 54001 - 54002

STATUETTE TROPHÉE
H 26,5 cm / Doré

Réf. 54006

FAUTEUIL RÉALISATEUR
Noir

Réf. 54003

BOITE FILM POUR PELLICULE
∅ 28 cm x P 5 cm / Gris

Réf. 54004

PROJECTEUR DE CINÉMA
30 x 12 x 36 cm / Noir

Réf. 54005

POT A LAIT EN ZINC
H 16 x ∅ 10 cm - H 50 x ∅ 25 cm

Zinc gris / Réf. 20035 - 20036

BASSINE EN ZINC
80 - 100 L / Zinc gris

Réf. 20068

LOT DE VALISES "VINTAGE"
63 x 43 x 21 - 56 x 36 x 17 - 43 x 28 x 13 cm

Marron / Réf. 20068

ARROSOIR EN ZINC
L 40 x l 50 cm / Zinc gris

Réf. 20070

CACHE POT 
17 x 25 x 6 cm / Rectangle bois / Naturel

Réf. 20050

CAGETTE EN BOIS
11 x 20 x 15 cm / Bois Brut

Réf. 11018

LOT 3 CAGETTES EN BOIS
L 46 x l 23 cm / 1 caisse rectangle + 2 carrées

Réf. 11019

CAISSE EN BOIS VINTAGE
H 30 x l 40 x L 60 cm / Bois Brut

Réf. 11017

CAISSE EN BOIS BLANC
50 x 40 x 30 cm / Bois blanc

Réf. 20058
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JEUX GÉANTS & ANIMATIONS JEUX GÉANTS & ANIMATIONS

TRIANGLE  
ANNEAUX QUILLES
60 x 60 x 60 cm / 1 joueur et plus

Réf. 55001

JENGA GÉANT  
JEU DE LA TOUR XXL 
60 briques de 20 cm / 4 joueurs

Réf. 55002

SAC DE JUTE "COURSE  
DE SAC A PATATES"

135 x 65 cm / 2 joueurs et plus
Réf. 55008

JEU DE TIR  
A LA CORDE

10 m / 2 joueurs et plus
Réf. 55007

SAC DE JUTE "COURSE  
DE SAC A PATATES"

49,5 x 35 cm / 1 joueur et plus
Réf. 55004

BILLARD JAPONNAIS  
ARTISANAL

120 x 41 cm / 1 joueur et plus
Réf. 55003

JEU EXTRA-TERRESTRE  
2 EN 1

60 x 35 cm / 1 joueur et plus
Réf. 55009

JEU DES BÂTONNETS 
GÉANT

122 x 41 cm / 1 joueur et plus
Réf. 55005

GRAND DE EN MOUSSE 
15 x 15 x 15 cm / 1 joueur et plus 

Réf. 55013

TABLE DE JEUX 3 EN 1
69 x 69 x 67 cm / 2 joueurs et plus 

Dames, échecs et dadas 
Réf. 55012

STAND  
"CHAMBOULE TOUT"

60 x 80 cm / Casse boîtes
1 joueur et plus

Réf. 55010

MIKADO  
GÉANT

25 bâtons de 90 cm - 2 joueurs et plus
Réf. 55006

Pour plus de divertissement, nos jeux sont également loués par lots de 4, 8 ou 12 Pour plus de divertissement, nos jeux sont également loués par lots de 4, 8 ou 12 
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JEUX GÉANTS & ANIMATIONS JEUX GÉANTS & ANIMATIONS

PALET CLAPET GÉANT
122 x 41 cm / 1 à 6 joueurs

Réf. 55017

BILLARD HOLLANDAIS  
ARTISANAL

122 x 41 cm / 1 joueur et plus 
Réf. 55019

JEU PASSE BOULES
76 x 57 x 29 cm / 1 joueur et plus 

Réf. 55020

MONTE-BILLE
180 x 70 x 7 cm / 1 joueur et plus 

Réf. 55021

CIBLE SCRATCH GÉANT
∅ 150 cm / 1 joueur et plus 

Réf. 55016

TABLE A GLISSER  
ARTISANALE

122 x 51 cm / 2 joueurs 
Réf. 55011

DOMINOS GÉANTS
7,5 x 15 cm / 1 joueur et plus 

Réf. 55014

PUISSANCE 4 GÉANT 
90 cm x 95 cm / 2 joueurs et plus 

Réf. 55015

Pour plus de divertissement, nos jeux sont également loués par lots de 4, 8 ou 12 Pour plus de divertissement, nos jeux sont également loués par lots de 4, 8 ou 12 
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NOËL NOËL

LOT DE 5 BOITES 
CADEAUX
5 Tailles / Rouge

Réf. 26002

LUGE-TRAINEAU  
DU PÈRE NOËL
L 138 x H 68 cm / Rouge

Réf. 26003

BONHOMME  
DE NEIGE
H 120 cm / Blanc

Réf. 26004

CERF TÊTE HAUTE
H 185 cm / Argenté - Doré

Réf. 26014 - 26015

LUGE EN BOIS
L62 x l31 x P20 cm

Réf. 26024

SKIS EN BOIS
H 170 cm
Réf. 26025

CERF TÊTE BAISSÉE
H 129 cm / Argenté

Réf. 26017

TRÔNE DU PÈRE NOËL
H 174 x L 82 x P 80 cm

Bordeaux et doré
Réf. 26018

BOITE AUX LETTRES 
DU PÈRE DE NOËL

Rouge
Réf. 26023

SAPIN EN BOIS 
H 180 cm / Bois naturel

Réf. 26019

SAPIN DE NOËL  
LUMINEUX 
CHRISMY

T2 : H 100 x l 75 x P 32 cm
T3 : H 150 x l 110 x P 40 cm
T4 : H 200 x l 150 x P 54 cm

Multicolore
Réf. 26020 - 26021 - 26022

BONHOMME DE NEIGE 
"MISTER ÉLÉGANT"

H 120 cm / Blanc et noir
Réf. 26005

LOT DE 5 BOITES 
CADEAUX
5 Tailles / Doré

Réf. 26001

OURS BLANC 
GÉANT 

H 92 cm / Blanc
Réf. 26006

OURS BLANC 
GÉANT 

H 185 cm / Blanc
Réf. 26007

BOULE DE NEIGE 
DECO

∅ 30 cm - ∅ 50 cm / Blanc
Réf. 26008 - 26009

SAPIN D'HIVER  
ENNEIGE LED

H 120 - H 150 - H 210 cm / Blanc
Réf. 26010 - 26011 - 26012

3 BLOCS DE 
GLACE DECO

L 40 - L 60 - L 80 cm / Blanc
Réf. 26013
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VENTE & PÉRISSABLES VENTE & PÉRISSABLES

BÂTONNETS POUR 
BARBE A PAPA

Lot de 50 bâtonnets
Réf. 24011

SUCRE BARBE A 
PAPA

500 g / Goût fraise 
Autre sur demande

Réf. 24012

LOT 25 GOBELETS 
POP CORN
Lot de 25 gobelets

Rouge et banc
Réf. 24014

PÂTE A BRÛLER
Réf. 25028

SEAU DE BILLE 
D'EAU

2.5 litres / Transparent 
Réf. 24002

SEAU DE PERLES 
BLANC NACRE

2.5 litres / Blanc nacré 
Réf. 24027

BOUGIE  
CHAUFFE-PLAT 

Longue Durée 8h
Blanc 

Réf. 24008

BOUGIE POUR 
CHANDELIER

Longue Durée 8h
Ivoire 

Réf. 24009

5000 PETITS CRISTAUX 
DE DIAMANTS

Sachet de 330 g / Transparent
Réf. 24007

CHARBON DE BOIS 
QUALITE 

Qualité Restaurant
50 litres

Réf. 24064

TICKETS VESTIAIRE
Carnet de 50 tickets

4 couleurs
Réf. 24065

TAPIS ROUGE
Vente au mètre

1 m de large ou 2 m large
Réf. 24003 - 24004

TAPIS BLANC
Vente au mètre

1 m de large ou 2 m large
Réf. 24005 - 24006

TAPIS NOIR
Vente au mètre

1 m de large ou 2 m large
Réf. 24023

COLORANT  
D'EAU DÉCORATIF

250 ml
Coloris au choix

Réf. 24010

MONTGOLFIÈRE CÉLESTE 
∅ 100 cm / Blanche

Réf. 24025

MAIS POP CORN
1 kg

Réf. 24013
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